

被“失联”搅乱的一家人

郭蕊父亲急盼女儿回家,一夜白头

到9月22日,安徽女孩郭蕊已经从家人的视线中消失整整50个日夜。50天来,因为她的“缺位”,郭家人整日生活在忧虑之中,“根本谈不上生活”。作为家中长子的郭蕊哥哥郭坛,在承受压力的同时,还要承担起寻找妹妹的重任。

本报记者 张泰来



郭蕊(左)跟堂妹在一起。郭蕊家人提供

俗话说,闺女是娘的贴身小棉袄。今年27岁的郭蕊性格开朗活泼,颇得父母疼爱。

“刚开始没有消息,一家人就胡乱猜想,担心她出意外,被人埋在什么地方了。”郭坛说,在这样的担忧之下,一家人的生活完全被打乱。

以前母亲到上海一天到晚闲不住,帮着做这做那,这次只是坐在那里,表情呆滞,吃饭只喝一点稀饭,如果不是两岁的孙女硬拉着她出门,老人能坐一整天一动不动。

郭坛说,父亲也是吃不下饭,休息不好,“在家就一支接着一支地抽烟,本来花白的头发一夜之间全白了。”由于压力过大,郭父很快支撑不住,不得已到医院住了两天,体重也降到不足100斤。

往泰安跑了三回

作为家中长子,郭坛也承受着巨大的压力。“整天休息不好,吃不下饭,工作根本没办法做好。”郭坛说,为了寻找妹妹,他已经前后三次赶赴泰安。

第一次是在8月17日,他和父亲一起去的,通过车站视频确认郭蕊在这里下了车。“后来有人帮我们分析说,她可能被骗进了传销团伙,让我们去下旺村碰碰运气。”郭坛说,他和父亲去了下旺村,拿着妹妹的照片见了人就问,一连找了4天,不知走了多少路,说了多少重复的话,可一点线索也没发现。

8月25日,父子二人再次来到泰安,又找了三四天,除了找到一段郭蕊取钱的监控视频,依旧没有进展。

到了本月20日、21日两天,听说泰安警方集中打击了一批传销窝点,郭坛再次燃起希望,趁周末赶到泰安。这回,父亲已身体不支,无法陪儿子一起来了。

“今天公安出动寻找,对我爸妈是个安慰。但我担心如果一直没消息,我爸妈真要吃不消了。”22日,郭坛无奈地说。

50天父亲只笑过两回

“第50天了。”22日一大早,坐了将近一夜的火车后,郭坛从泰安回到上海。尽管满身疲惫,郭坛还是早早赶到单位上班,“不管怎么说,生活还得继续。”

也是在这个时刻,泰安市公安局跟他取得联系,要走了郭蕊的QQ号,表示已经派人寻找郭蕊。

“我马上把这个消息告诉了在家等候的爸妈,从电话中能听出来他们都松了一口气。我老婆说我爸爸在接电话时还微微笑了一下。”郭坛说,自从妹妹8月8日失联后,这是父亲第二次微笑,其他时间老人经常一整天说不了几句话。

郭坛上次见到父亲露出笑容还是在8月25日。那时,郭坛找到了妹妹24日晚在泰安一个ATM机取款的监控视频。“虽然不知道她在哪儿,但看到视频,至少知道她没有生命危险,爸妈也稍微松了口气。”郭坛说。

胡思乱想怕她遇害

而一向不习惯出门的郭母,在听闻女儿“失踪”的消息后,急火火地从安徽老家赶到上海,与儿子儿媳一起,日日盼着女儿回家的好消息。



22日,在下旺村,各个路口都挂着打击传销的标语。本报记者 邢志彬 摄

再调查

公安清剿传销一周后,记者回访下旺村 面黄肌瘦的怪人好几天没见了

22日,安徽籍女孩郭蕊在泰安失联的消息经本报道后,泰安警方已迅速安排人员摸排寻找,不过尚无线索。记者当日再次走进下旺村发现,在清剿传销窝点一周后,这个有名的“传销村”终于回归了本来的宁静。

本报记者 邢志彬

泰安警方 线上线下游人

22日上午,泰安市泰山区公安分局和岱岳区公安分局分别发布微博,寻找失联女孩郭蕊。

泰山区警方回应,根据家属提供的情况,正采取多种措施积极查找,目前尚未找到郭蕊本人。岱岳区警方则表示,在近期开展的打击传销专项行动中,未发现该失联人员,将继续深入开展调查。

当地警方也希望广大群众积极提供线索,及时联系警方。

村里密集张挂 打击传销条幅

本月14日、15日,泰安警方联合工商、街道办事处等对下旺及

周边村落的传销窝点连续开展打击,行动结束一周,当地情况怎样?22日,记者再探下旺。

以前在下旺村北口,常有可疑人员给传销组织望风,现在已不见他们的身影,只有进进出出接孩子、买菜的村民。

村内路口处密集挂着打击传销的标语,标语后都有举报电话,记者拨打均有值班人员接听。

一位村民说,本村居民互相都认识,外地来搞传销的,他们一眼就能认出来。以前面黄肌瘦、行为奇怪的年轻人在村里随处可见,自从上周打击后,已经好几天没看到这种人了。现在村里天天有车巡逻,还有大喇叭宣传政策,估计搞传销的再也不敢来了。

租房给传销人员的 将严肃处理

在一处大门紧闭的院落,记者一周前曾目击15名传销人员被警方从这里撤出,如今已经没人留守。附近邻居说,这套出租房以前晚上都亮着灯,最近都见不到灯影了。以前村民下夜班回家,经常遇见墙角有人玩手机,手机照着脸吓人一跳,这几日回家终于放心了。

另一位村民说,他种了三百棵果树,往年传销人员经常去偷果子,家门口的小菜园也常被偷。现在传销人员被打跑了,他也安心了。村里一家小超市的老板说,打击传销行动以后,一天营业额下降了二百多元,但尽管这样他也高兴,因为村里变安静了。

岱岳区公安分局称,下一步他们将加强对出租房的管理,对明知是传销人员还将房租给其使用的,将依法予以严肃处理。

践行党的群众路线 服务山东百姓健康

齐鲁名医下基层 大型公益巡诊(淄博站)

主办:齐鲁传媒集团 齐鲁晚报
 时间:9月27日(周六)上午9:30 地点:淄博市张店区中医院

参与医院:山东省立医院 山东大学齐鲁医院 山东大学第二医院 山东省口腔医院
 山东省交通医院 济南哮喘病医院 济南骨科医院 济南神康医院
 华海白癜风医院 济南中医不孕不育医院

义诊专家(部分):

郭军(内分泌科专家)	张敏(呼吸内科专家)	李建桥(眼科专家)
徐广润(神经内科专家)	李正勋(手足外科专家)	王喆(耳鼻喉科专家)
魏巍(泌尿外科专家)	张铜(肝胆外科专家)	史逸鸽(呼吸内科专家)
刘立成(骨科专家)	王智杰(骨科专家)	张淑芹(精神心理疾病专家)
辛显福(精神心理疾病专家)	成爱华(白癜风专家)	颜萍(不孕不育专家)
石丽芳(妇产科专家)		

名医名院助阵 家门口看专家 免挂号费、专家费、部分检查费! 咨询热线:0531-85196381 18606438737